Nulløp, Kråkvika  2.7.

Damer, lang løype.                                                                                           Kari Rustad 6, Vilbjørg Ohren 9, Karin Loe 16.     
Herrer, lang løype.
Asbjørn Solvang 0, Rolf Arne Strand 0, Frank Sandli 0, Dag Ole Kristoffersen 1, Vidar Skjeggerud 1, Ingebrigt Rygg 2, Bjørn Steinkjer 2,Bjørn Steinar Tuftin 2, Per H. Stubbraaten 3, Karl Hermod Aarøen 5, Egil Jacobsen 9, Per Ragnar Tuftin 9.
Damer, kort løype.
[bookmark: _GoBack]Gerd Rygg 1, Brit Sandlie 1, Trinelise Østvang 2, Marit Stubbraaten 2, Else Marie Bogen 2, Torill Munkerud 2, Eva Gulbrandsen 3, Inger Bjørgen 3, Turid Kvifte 4, Rigmor Myhre 6, Åse Marit Holmen 7, Ingunn Fossbråten 9,Liv Gjerdingen 9, Astrid Kristensen 9, Åse Bergseng 10, Elisabeth Steinkjer 11, Laila Thorud 11, Marlene Kristoffersen 12, Brit Olaug Monserud 13, Eva Solnes Pedersen 13, Reidun Tuftin 14, Anne K. Kristoffersen 17, Susanne Nesfeldt 18, Torill Knive Berg br.
Herrer, kort løype.
Erik Monserud 0, Terje Sandlie 0, Øystein Ringnes 5, Karl Munkerud 5, Jonn O. Eriksen 6, Gunnar Kvifte 6, Oddvar Larsen 7, Bård Myhre 9, Tore Tellefsen 10, Jan Kristoffersen 10, Erland Johnsen 10, Eilert Johnsrud 13,Svein Gruer 19. 




